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1. Adim

Ilk olarak 25 at1 beserli gruplar haline yaristiniz ve kendi gruplarindaki siralamalarini
belirleriz. Toplam 5 yaris yaptirmis oluruz.

2. Adim

Her grubun birincilerini yaristiralim ve bunlart bir tablo halinde gosterelim. 1 yaris daha
yapilmis oldu. Bu yarisin siralamasina gore besli gruplari alfabetik olarak siralayalim. A
grubu bu yarista en hizli atin oldugu grup iken E grubu ise bu yarista en yavas olan atin
grubunu temsil etsin. Her grubun i¢inde de en hizli at1 1°den 5’e kadar indislerle siralayalim
Bkz. Tablo 1

Tablo 1
As Ay Az Ay Ay
Bs B, B3 B, B,
Cs Cy Cs C, Gy
Ds Dy Dy D, D,
Es E, E; E, E,

Omegin A; at1 A grubunun ve tiim atlarin en hizli at1, B, ise B grubunun en hizl ikinci ati.
Alfabetik olarak hizlidan yavasa dogru ilerlerken indis olarak da 1’den 5’e kadar hizlidan
yavasa dogru adlandirdik. D; ve E;, B; ve C;’den yavas oldugundan en hizli 3 attan birisi
bunlarin grubundan olamaz. Dolayisiyla D ve E grubunu eleyebiliriz. C, ise B; ve C; den
yavas oldugundan en hizli {i¢ attan biri olamaz. Dolayisiyla C grubundaki C; disindaki tiim
atlar1 eleyebiliriz. B grubunda B, at1 C; atindan hizli olabilir. En hizli {i¢ at1 aradigimizdan ve
Bs at1 B; ve B,’den yavas oldugundan B grubunda B; ve sonrasindaki atlar1 eleyebiliriz. Ayni
sekilde A grubunda da en hizli 3 ata aday olabilecek atlar A, ve A; oldugundan geriye kalani
eleyebiliriz. Tiim atlar arasindan en hizlis1 A; oldugundan onu da bir kdseye alirsak geriye 5
tane at kalir. Bkz. Tablo 2

Tablo 2

As A,

3. Adim

Bu kalan 5 at1 da yaristirirsak, bu yaristaki en hizli iki at1 segip A; ile birlikte en hizli 3 at1
belirlemis oluruz. Yani toplamda en az 7 yaris yaptirilmasi gerekir.




